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Κύριοι,  

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας σε προγραµµατισµένη συνεδρία που 

πραγµατοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Απριλίου  2015 µελέτησε και ενέκρινε την 

Ενδιάµεση Κατάσταση ∆ιαχείρισης η οποία έχει καταρτιστεί  σύµφωνα µε το Άρθρο 

11 του περί των Προϋποθέσεων ∆ιαφάνειας (Κινητές Αξίες προς ∆ιαπραγµάτευση σε 

Ρυθµιζόµενη Αγορά)  Νόµο 190 (Ι) του 2007. Η έκθεση βασίζεται πάνω στα 

οικονοµικά αποτελέσµατα στις 31 Μαρτίου 2015, τα οποία δεν είναι ελεγµένα  

 

Κύριες ∆ραστηριότητες του Συγκροτήµατος 

 

Οι  κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήµατος δεν έχουν αλλάξει κατά την εν λόγω 

περίοδο, σε σχέση  µε  το  έτος  που  έληξε  στις  31  ∆εκεµβρίου  2014,  και 

παραµένουν  η   παραγωγή και εµπορία πλαστικών ειδών και οι επενδύσεις σε ακίνητα. 

 

Γενική ανασκόπηση της οικονοµικής κατάστασης και απόδοσης του 

Συγκροτήµατος 

 

Ο κύκλος εργασιών του συγκροτήµατος κατά την προαναφερόµενη περίοδο είναι 

µειωµένος κατά 9% από αντίστοιχη περσινή  περίοδο του 2014 που οφείλεται κατά 

κύριο λόγο στη µείωση των πωλήσεων των σωλήνων σε  µεγάλα έργα. 

 

Το ποσοστό του Μεικτού Κέρδους είναι ελαφρώς βελτιωµένο λόγω µείωσης στις τιµές 

των πρώτων υλών ενώ τα αποτελέσµατα του συγκροτήµατος από τις συνήθεις εργασίες 

είναι µειωµένα λόγω της µείωσης του όγκου εργασιών και της αύξηση των εξόδων. 

 

Ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές  

 

Τον Ιανουάριο του 2015 η Lordos United Plastics Public Ltd  έχει συνάψει συµφωνία 

µετόχων µε την εταιρεία Χαραλαµπίδης -  Κρίστης Λτδ , για την σύσταση  εταιρείας 

για την αποκλειστική παραγωγή και πώληση πλαστικών φιαλών γάλακτος προς την 

Χαραλαµπίδης –  Κρίστης Λτδ και  παράλληλα συµφωνία παροχής συµβουλευτικών 

υπηρεσιών προς την νέα  εταιρεία.      

 

Εισοδήµατα από µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες 

 

∆εν υπήρξαν οποιαδήποτε εισοδήµατα από µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες 

δραστηριότητες κατά τη διάρκεια  της υπό εξέταση περιόδου η  της  αντίστοιχης  

περσινής περιόδου. 

 

 

 



Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  

 

Οι δραστηριότητες του Συγκροτήµατος επηρεάζονται από διάφορους κινδύνους και 

αβεβαιότητες. Οι πιο σηµαντικοί είναι, ο κίνδυνος τιµής αγοράς, ο κίνδυνος επιτοκίου, 

ο πιστωτικός κίνδυνος και ο κίνδυνος ρευστότητας , καθώς επίσης και από ένα αριθµό 

παραγόντων οι οποίοι επηρεάζουν σε µεγάλο βαθµό της δραστηριότητες του 

Συγκροτήµατος όπως είναι η αύξηση στις τιµές των πρώτων υλών, και ο αυξηµένος 

ανταγωνισµός από το εσωτερικό και κυρίως από εισαγόµενα προϊόντα από χώρες που 

παράγουν πρώτες ύλες και έχουν χαµηλό εργατικό κόστος.    

 

Στόχοι και  Προοπτικές 

 

Η Εταιρεία προσπαθεί συνεχώς να βελτιώσει τα οικονοµικά  αποτελέσµατα µε  αύξηση  

των πωλήσεων προερχόµενες  από νέες συµφωνίες και καινούργια συµβόλαια και µε 

µείωση των  εξόδων µέσω αναδιαρθρώσεων αλλά οιανδήποτε προβλέψεις στους 

ρυθµούς ανάπτυξης των πωλήσεων και κερδοφορίας είναι παρακινδυνευµένη λόγω της 

περιορισµένης ρευστότητας και της έλλειψης µεγάλων έργων.  

   

Συναλλαγές συνδεδεµένων προσώπων 

 

Κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου δεν έγιναν οποιεσδήποτε εµπορικές 

συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεµένων προς αυτή προσώπων.  

 

∆ηµητριάδης Μιχάλης 

 Γραµµατέας                                                                                           29 Απριλίου 2015

                                   

  

 

 


